

在过去的两年里，比特币在市场投资、炒作和政府监管的推动下疯狂。2015年，投资者仍对比特币充满期待。

“虽然比特币的绝对价格波动在2014年与2013年底相比有所缓和，但其价格波动将在未来几年继续。”执行董事 Zorun () 说，“比特币很像计算机中的0-1二进制，要么是巨大的成功，要么只供业余爱好者使用。私募股权和风险投资涌入市场，希望创造新的令人信服的比特币商业模式，但遏制其价格波动的唯一方法是被更广泛地接受和使用。”

中国最大的比特币交易平台比特币中国 (BTC China) 创始人兼CEO李博比赞同的观点2014比特币价格，“新产品的价格波动是与生俱来的，原因很简单：比特币的流通量很小，理论上，当比特币广泛使用的时候，它的流通量应该是现在的100倍或者1000倍。当然，此时比特币 @比特币 @比特币 的价格也会在几年内大幅升值并经历较大的波动。”

2013年12月上旬，比特币的价格涨幅超过8000%，达到1147美元的最高水平。2014年初，它的下降速度仍然很快。由于担心政府监管门槛提高和市场泡沫，在短短几个月内，比特币的价格已减半。目前，比特币在其电子交易平台上的价格约为337美元。

三大驱动力

2015年，三个方面可能会推动比特币的价值：更好的比特币使用模式、公司越来越多地使用 () 技术以及汇款的使用

说：“比特币它是一种技术，但它需要找到合适的用途。例如，定义一个行业应该为消费者和企业提供他们尚未意识到的新产品功能。虽然比特币目前还没有杀手级应用可以证明这一点价值，但很多玩家都在努力。2015年，我们需要一个比特币use模型，证明接下来比昨天更强大，但目前模型还没有出现。”

增加使用区块链技术也将增加比特币的吸引力。区块链是一个去中心化系统，记录每一个比特币已验证的交易。每个链接的信息都存储在一个不可变的带有时间戳的列表中，然后这些信息将被复制到世界各地的其他服务器上。确保记录不会丢失或被技术入侵。

被比特币投资者称为“比特币耶稣”的 Roger Ver 表示，“越来越多的公司正在使用区块链技术。”他强调，公司提供了一个平台和方案，即利用区块链技术，整合合约、金融交易等方面的优势。该公司在最近的一

轮融资中筹集了约 1500 万美元。据报道，谷歌和 IBM 也在寻求投资区块链之家程序。

汇款是比特币的另一个有趣案例，说：“令人震惊的是，汇款比特币几乎可以立即且廉价地到达世界任何地方。公司目前也在致力于采用和解决比特币汇款仍然难以与西联汇款等大型机构或东南亚购物中心的私人借贷网点相匹敌。然而，这个方向正在迅速发展，并将继续增长。”

使用和监管

表示，引人注目的比特币真实世界使用示例将推动其发展。至少目前来说，日常消费还不如信用卡和手机支付方便。

但 Wei 认为，比特币被广泛采用的可能性很大。“对于菜鸟来说2014比特币价格，比特币比较好用，所以它的使用范围会不断扩大。”如果比特币的流动性使用以交易量来衡量，也许 Wei 的观点是正确的。11 月下旬的一天，比特币创下历史单日最高交易量。根据区块链网站 ()，交易数量超过了 2013 年比特币泡沫期间设定的峰值。

但市场监管可能会阻碍比特币的发展。“2015年我们将面临更多的监管。许多国家不仅还没有明确界定他们对比特币和电子货币的立场，而且还没有完全公布他们的规则，”卡普伦说。

李启元表示，“世界各国政府都关心比特币，因为它的存在和重要性。比特币的交易规则和监管措施的完善也将适应新的数字时代。”

澳大利亚参议院经济学文献委员会在 10 月份表示，将调查电子货币的影响。调查结果将于明年3月公布。“监管本身不会阻止比特币的发展，但它会减慢它的速度，以至于人们对它失去兴趣或被其他项目取代，”说。

见第一财经：2015 比特币猜想：可能被其他项目取代